

ఏప్రిల్ 7 నుండి 10 వరకు క్రీడా పోటీలు

సీటీబియో, మార్చి 24 (నమస్త తెలంగాణ): జీహెచ్ఎస్ అధ్యక్షులు... క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సోదాల్ అధ్యక్షుడు కమిషనర్ యాదగిరి రావు తెలిపారు.

ప్రజావాణికి 68 ఫిర్యాదులు

సీటీబియో, మార్చి 24 (నమస్త తెలంగాణ): ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులను సత్వరంగా పరిష్కరించాలని జీహెచ్ఎస్ అధ్యక్షులు కమిషనర్ నరసింహారావు నాయకులు అధికారులను ఆదేశించారు.

హైద్రా ప్రజావాణికి 63 ఫిర్యాదులు

సీటీబియో, మార్చి 24 (నమస్త తెలంగాణ): ప్రభుత్వ భూములు కట్టాలకు గురవుతున్నాయంటూ ప్రజావాణికి 63 ఫిర్యాదులయ్యాయి.

జీహెచ్ఎస్ పథకాలపై ద్రిన విషయాలకు శిక్షణ

సీటీబియో, మార్చి 24 (నమస్త తెలంగాణ): జీహెచ్ఎస్ పథకంలో సగం ఆస్తులు చేస్తున్న పథకాలు, మోతాదు సమయాన్ని శిక్షణలో ఉన్న బిజినెసులకు ఆహ్వాన కల్పించాలని ప్రజావాణి విభాగం అధ్యక్షులు పలు జిల్లాల్లో ద్రిన ఆన్లైన్లో కలెక్టర్లకు పనిచేయగా, తాజాగా ఎంసీపీ హాజరైపోయి శిక్షణ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు.

బండి సంజయ్పై చర్యలు తీసుకోవాలి: బీఆర్ఎస్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్పై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్న కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కి ముఖ్యమంత్రి తప్పించాలి బీఆర్ఎస్ ఎన్టీఆర్ పక్షం ద్వారా ఆరోపణలు చేశారు.



ఓయూ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలు సెగించేటటువంటి కేసీఆర్ డౌంగ్ నోట్ల ముద్రించి ఎన్నికలలో పాల్గొనాలి కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన ఆరోపణలు వ్యాఖ్యలు చేశారు.

ప్రభుత్వ భూములు కట్టా అవుతున్నాయి

అసెంబ్లీలో మల్కాజ్గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రిరాజుశర్మారెడ్డి... సీటీబియో, మార్చి 24 (నమస్త తెలంగాణ): మల్కాజ్గిరి జిల్లా మధ్యలో ఉన్న భూమిలో సర్వే నిర్వహించాలని కలెక్టర్ను చార్జీ సార్దు బ్రతిమాలిస్తోంది.

కొత్తది. సర్వే సం 844లో హైదరాబాద్ - మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా మధ్యలో ఉన్న భూమిలో సర్వే నిర్వహించాలని కలెక్టర్ను చార్జీ సార్దు బ్రతిమాలిస్తోంది.



ఘనంగా ఉగాది పురస్కారాలు

రవీంద్రభారతి, మార్చి 24: సూర్యచంద్ర సాంస్కృతిక సంస్థ అధ్యక్షులు రవీంద్రభారతిలోని సమావేశ మందిరంలో ఉగాది పురస్కారాలు, బెండకాయ ఫార్మ్ ఫిల్మ్ సాంగ్ లిలిట్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఆర్డీస్ అధ్యక్షుల పాల్గొళ్ వేలం

సీటీబియో, మార్చి 24 (నమస్త తెలంగాణ): టీజీఎన్ ఆర్డీస్ అధ్యక్షులలో 50 శాతం రాయలసీమలో ఉన్నట్లు సమాచారం ముఖ్యమంత్రి ఆధికారులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

'పార్కాసీటీని రద్దుచేశాం'

హైదరాబాద్, మార్చి 24 (నమస్త తెలంగాణ): పార్కాసీటీని రద్దు చేశామని ఎమ్మెల్యే మల్కాజ్గిరి రంగారెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

రైజింగ్ కాదు.. ఫాలింగ్

(ముందరిపేజీ తరువాయి) మోతాదు ఖర్చును సైతం మేము కంపెనీలోనే పెట్టించాలని డిమాండ్ చేశారు.

చేస్తున్నారని, వెనాటీలు విడిచివేస్తున్నారని నిప్పులు చెరిగారు. కుక్కలు నియంత్రణ చేపట్టాలని తెలిపారు.

అందాల పోటీలు కాదు.. అమ్మాయిలకు రక్షణ కల్పించండి

(ముందరిపేజీ తరువాయి) సురక్షితంగా ప్రయాణించవచ్చునే అలోచన మహిళల్లో ఉంటుందని, కానీ ఇటీవల బస్సులో డ్రైవర్ ప్రయాణికులపై దాడి చేయడం, ప్రస్తుతం రైల్వే కూడా అత్యాచారపు సంఘటనలు చోటు చేసుకోవడం చూస్తుంటే...

ఆమె తెలిపారు. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల బయటకు వెళ్లి క్షేమం అంటికి తిరిగి రావాలని కోరుతుంటే, ప్రస్తుతం క్షణం తల్లిదండ్రులు భయపడుతున్నారని దానివారే. అందాల పోటీలు నిర్వహించాలని కోరుకుంటున్నామని, ఈ సందర్భంగా 200 కోట్ల ఖర్చు చేస్తున్నామని ప్రభుత్వం.. వాటిని మహిళల భద్రతకు ఖర్చు పెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

దివాళా తీస్సే పెట్టబడదు ఎలా వచ్చాయి...? హైదరాబాద్ ప్రజలు పూర్తిగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, బిల్డర్ వేజుగోపాల్ రెడ్డి ఆభ్యాత్యను ఈ సందర్భంగా ఉదవరించారు. కార్మికులు, తదితర కంట్రాక్టులను మన రాష్ట్రం నుంచి వేరే రాష్ట్రానికి పోవడానికి కారణాలు ఏమిటి? ఫార్మా సిటీ రద్దు వల్ల... ఎందుకని నిలదీశారు.

విచారణ వేగవంతం చేశాం.. రైల్వే ఎస్సీ చందనాబీబి

నిందితుడిని పట్టుకునేందుకు విచారణ వేగవంతం చేశాం. వీలైతే నంత త్వరగా నిందితుడిని పట్టుకుంటాం. రైల్వే ప్రయాణికుల మహిళలు తమ స్వార్థ పోరాటానికి సహాయం పలు యాల్లను డోన్ చేసిపెట్టుకోవాలి. వైసీపీ అధ్యక్షులు కుమార్ గిరిని నమోదించారు.

నిలకదగా ఉంది: డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ సునీల్ కుమార్

బాధితులూని శనివారం రాత్రి అత్యవసర విభాగానికి తరలించగానే చికిత్స ప్రారంభించారు. ప్రస్తుతం ఆమె ఆరోగ్యం నిలకదగా ఉంది. డెంటర్, న్యూరో, గైనకాలజీ వైద్యులు ఆమెను పరీక్షిస్తున్నారు.

నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం కుడి కాలు వద్ద ప్రైవేట్ ప్లాంట్లు

జలదోపిడీని అరికట్టడంలో పాలకులు విఫలం... బాధ్యులపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలి... సామాజికవేత్త కోటగిరి అశోక్ కుమార్



మాట్లాడుతున్న అశోక్ కుమార్

కట్టెకొనారు. గత 20 ఏండ్లగా వాటి ప్రయాణం కోసం నిరంతరం సీటిని వదులుతున్నారని, వాటిని వెళ్లికొని తిసుకువచ్చే పరిస్థితి ఉండదన్నారు.

దిగజాలిన రక్షణ.. చేజారిిన భద్రత

(ముందరిపేజీ తరువాయి) ఘటన హైదరాబాద్లో అలసత్వం వెలుగుతున్నాయి. బాల్ బిల్డింగ్లో సినిమాలతో పాటు టీవీ సినిమాల్లో నటిస్తున్న ఓ నటిని ఈనెల 17న హైదరాబాద్లోని ఆమె స్నేహితుల ద్వారా ప్రారంభోత్సవానికి ఆహ్వానించారు.

అయితే బాల్ బిల్డింగ్లో నటన చేసేటప్పుడు అది తప్పకుండా తరలివచ్చింది. అయితే 21న రాత్రి 9 గంటలకు ఇద్దరు మహిళలు నటి ఉన్న ఆపార్ట్ మెంట్ కు వెళ్లి ఆమెను వ్యభిచారం చేయాలని ఒత్తిడి చేశారు. ఆదోల్తా రాత్రి 11 గంటలకు తప్పకుండా తరలివచ్చింది.

ఓయూపై నిర్బంధం ఎవరివల్లా కాదు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ప్రజాస్వామ్య గొంతుకు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీపై నిర్బంధం విధించడం ఎవరివల్లా కాదని ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్ అన్నారు.

భీమా జవెల్లర్స్ ఉగాది ఆఫర్లు

సీటీబియో: భీమా జవెల్లర్స్ ఉగాది ఆఫర్లు అందిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

టీటీ మహమ్మారిని తరిమేద్దాం.. కలెక్టర్

వెంగళాపునగర్, మార్చి 24 అహగానతోనే క్షయ వ్యాధిని పూర్తిగా నిర్మూలించ వచ్చని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు.

టీటీ దే వేడుకలను జ్యోతి ప్రజలు చేసి ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి, జిల్లా క్షయ నివారణ అధికారి పల్ల దేవి

వెంగళాపునగర్, మార్చి 24 అహగానతోనే క్షయ వ్యాధిని పూర్తిగా నిర్మూలించ వచ్చని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు.

డంపింగ్ యార్డు మర్యాద

కవాడిగూడ, మార్చి 24: పర్యావరణానికి హాని కలిగించే డంపింగ్ యార్డులు వెంటనే రద్దు చేయాలని పలువురు నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

ధర్మాల్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జాలకంటి రంగారెడ్డి

కవాడిగూడ, మార్చి 24: పర్యావరణానికి హాని కలిగించే డంపింగ్ యార్డులు వెంటనే రద్దు చేయాలని పలువురు నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.